
๑ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล   
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖8 

วันที่  28  กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖๘ 
เวลา  09.๐๐  น. เป็นต้นไป 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
--------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
๑. นายสุรชัย  พุทธรรม  ตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาล 
๒. นางถาวร  อินทรพานิชย์ ตำแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล 
๓. นายสุรชัย  อินทรพานิชย์   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๔. นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๕. นายปัญญา  โมราราช  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๖. นายคำพันธ์  แก้วคำแสน   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๗. นางศรีสวาท  หินอ่อน ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๘. นายประยุทธ  สาลีศรี  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๙. นายสำเริง  สัตถาผล  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๐. นายประสพ  นาเชียงใต้ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๑. นางวิลัยวรรณ  ทัศมี  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๒. นายเชิดชัย  นาคะอินทร์ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๓. นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาล 

ผู้ไม่มาประชุม 
-  ไม่มี 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายดำเนิน  สอนไชยา ตำแหน่ง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายสันติ  สุริยะโรจน์  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายวิชัย  ศรีโคตร  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
๔. นางทัศนีย์  มงคลรัตน์ ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๕. นายมนตรี  ขันละ  ตำแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
๖. นางกาญจนา  กวีพิชชาพัชร ตำแหน่ง  รองปลัดเทศบาล 
๗. นายสมิทธิ์  พุทธวงศ์  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๘. นายปรีดา  เจริญชัย  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๙. นางสาวเปรมฤดี  ศิริขันธ์ ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองคลัง 
๑๐.  นางระภิพันธุ์  อินทรพานิชย์ ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
๑๑.  นางสาวสราพร  ปัจสา ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
๑๒.  นายพีรเพชร  ดาวเศรษฐ์ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
๑๓.  นางสาวอุไร  อาษาสร้อย ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
๑๔.  นายมงคล  สาขามุละ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 



๒ 

 

๑๕.  นางรุ่งทิวา  ไชยจันทร์ ตำแหน่ง  นักวิชาการตรวจสอบภายในชำนาญการ 
๑๖.  นางสาวธัญพร  เหลือหลาย ตำแหน่ง  นักจัดการงานทะเบียนและบัตรชำนาญการ 
๑๗.  นายธวัชชัย  นาเชียงใต้ ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานทะเบียน 

เริ่มประชุม  เวลา  09.๐๐  น. 

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว เชิญท่านประธานสภาฯ  จุดธูปเทียนบูชาพระ 
เลขานุการสภาเทศบาล         รัตนตรัย  และเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ     

สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8   
    (นายสุรชัย  พุทธรรม  ประธานสภาเทศบาลตำบลปลาโหล จุดธูปเทียน
    บูชาพระรัตนตรัย)  

นายสุรชัย  พุทธรรม เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
ประธานสภาเทศบาล        สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  วันที่ 28 กุมภาพันธ์ ๒๕๖8  

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
-  ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ 
สมัยที่สี ่ ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖7  เมื่อวันที่  ๒0  ธันวาคม  ๒๕๖7 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านสมาชิกอ่านรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่ ประจำปี  
ประธานสภาเทศบาล        พ.ศ. ๒๕๖7  เมื่อวันที่  ๒0  ธันวาคม  ๒๕๖7  ใช้เวลา ๑๐ นาที 

 เมื่อได้อ่านแล้วต้องการแก้ไขหรือไม่  ถ้าไม่มี ผมจะขอมติเพ่ือรับรองรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖7  เมื่อวันที่  ๒0  ธันวาคม  ๒๕๖7 

ประเด็นที่ ๑  สมาชิกท่านใดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖7  เมื่อวันที่   
๒0  ธันวาคม  ๒๕๖7 

รับรอง     ๑๐  เสียง 

ประเด็นที่ ๒  สมาชิกท่านใดไม่รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖7  เมื่อวันที่   
๒0  ธันวาคม  ๒๕๖7 

ไม่รับรอง    ไม่มี 

มติที่ประชุม รับรอง     ๑๐  เสียง 
ไม่รับรอง    ไม่มี 
งดออกเสียง    ๒  เสียง 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ      
สมัยที่สี ่ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖7  เมื่อวันที่  ๒0  ธันวาคม  ๒๕๖7 



๓ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาเทศบาลตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีเสนอเพื่อทราบ 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องท่ีเสนอใหม่เพื่อพิจารณา 
5.๑  กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568  และกำหนด 

สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2569 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านเลขาฯ ได้ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล         

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร และผู้ 
เลขานุการสภาเทศบาล        เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ ในระเบียบวาระท่ี 5.๑ การกำหนดสมัยประชุม

สามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 และกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖9  ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕  
ข้อ ๒๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวัน
เริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนําปรึกษาในที่ประชุม
สามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นําความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับ
โดยอนุโลม 
ข้อ ๑๑  (๒) สำหรับเทศบาล ให้สภาเทศบาลกำหนดว่าการประชุมสมัย
สามัญประจำปีแต่ละสมัย ในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่
วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปี
ถัดไปและมีกำหนดกี่วัน 
ข้อ ๑๑ วรรคสอง  การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามท่ี
กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด... 
และพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔)  
พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มาตรา ๒๔ วรรคแรก ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย สมัยประชุม
สามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สภาเทศบาลกำหนด 
มาตรา ๒๔ วรรคสี่  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสามสิบ
วันแต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
นำเรียนว่า ในปีที่ผ่านมาสภาฯ ได้กำหนดสมัยประชุมไว้ ดังนี้ 
สมัยแรก   กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๖7  

  เป็นต้นไป 
สมัยที่ ๒   กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  พฤษภาคม  ๒๕๖7  

  เป็นต้นไป 



๔ 

 

สมัยที่ ๓   กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  สิงหาคม  ๒๔๖7  
  เป็นต้นไป 

สมัยที่ ๔   กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  ธันวาคม  ๒๕๖7 
    เป็นต้นไป 
และประกาศกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ 
สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖8  เป็นต้นไป 
นำเรียนท่านสมาชิกเพ่ือพิจารณา  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ  เชิญท่านประสพ  นาเชียงใต้  ครับ   
ประธานสภาเทศบาล          

นายประสพ  นาเชียงใต้ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านครับ  ผมเสนอรูปแบบเดิม  ขอบคุณครับ  

นายสุรชัย  พุทธรรม ท่านประสพ เสนอในรูปแบบเดิม คือ เดือนกุมภาพันธ์ พฤษภาคม สิงหาคม 
ประธานสภาเทศบาล        และธันวาคม มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม หรือมีความคิดเห็นเป็นอย่าง

อ่ืน ครับ  ถ้าไม่มี ถือว่าสมาชิกทุกท่านเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ
ประปี พ.ศ. 2568 และกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 
2569 เหมือนปีทีแ่ล้ว   

มติที่ประชุม เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568 และกำหนด
สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2569 เหมือนปีท่ีแล้ว  ดังนี้  
สมัยที ่๒    กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  พฤษภาคม  ๒๕๖8  

   เป็นต้นไป 
สมัยที่ ๓    กำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  สิงหาคม  ๒๔๖8  

   เป็นต้นไป 
สมัยที่ ๔    กำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  ธันวาคม  ๒๕๖8  
              เป็นต้นไป 
และกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมและระยะเวลา ของสมัยประชุมสามัญ  
สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. 2569  
สมัยแรก   กำหนดไม่เกิน 30 วัน เริ่มตั้งแต่ 1 กุมภาพันธ์ 2569  

  เป็นต้นไป 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ  
6.๑  โครงการแข่งขันกีฬาเทศบาลตำบลปลาโหลต้านยาเสพติด ประจำปี 

2567  

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญ ผอ.กองการศึกษา ได้นำเรียนต่อที่ประชุม ครับ   
ประธานสภาเทศบาล         

นางสาวสราพร  ปัจสา เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร และ 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา        ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่เทศบาล จะดำเนินการจัดโครงการแข่งขัน 
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กีฬาต้านยาเสพติดในวันที่ 15 – 16 มีนาคม 2568  ซึ่งแต่ละหมู่บ้านได้ส่ง
รายชื่อนักกีฬาแล้ว ในส่วนประเภทกีฬาประกอบด้วย  
1) ฟุตบอลชาย 7 คน เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 2,500 บาท รองชนะเลิศ
อันดับหนึ่ง 2,000 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 1,500 บาท และรางวัล
ชมเชย 1,000 บาท 
2) วอลเล่ย์บอลหญิง เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 1,500 บาท รองชนะเลิศ
อันดับหนึ่ง 1,200 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 1,000 บาท และรางวัล
ชมเชย 800 บาท 
3) ตะกร้อชาย เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 1,400 บาท รองชนะเลิศอันดับ
หนึ่ง 1,200 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 1,000 บาท และรางวัลชมเชย 
800 บาท 
4) เปตองคูช่าย-หญิง เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 900 บาท รองชนะเลิศ
อันดับหนึ่ง 800 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 500 บาท และรางวัลชมเชย 
300 บาท 
กีฬาพ้ืนบ้าน ประกอบด้วย  
1) วิ่งผลัดซุปเปอร์แมน  เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 500 บาท รองชนะเลิศ
อันดับหนึ่ง 400 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 200 บาท  
2) ลิงอุ้มแตง  เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 500 บาท รองชนะเลิศอันดับหนึ่ง 
400 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 200 บาท 
3) ตีกอล์ฟพ้ืนบ้าน เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 500 บาท รองชนะเลิศ
อันดับหนึ่ง 400 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 200 บาท 
ซึ่งกีฬาพ้ืนบ้านจะแข่งขันในวันที่สองในช่วงพักเบรคก่อนที่จะเริ่มชิงชนะเลิศ  
ประกวดกองเชียร์ เงินรางวัล ได้แก่ ชนะเลิศ 1,000 บาท รองชนะเลิศ
อันดับหนึ่ง 700 บาท รองชนะเลิศอันดับสอง 500 บาท ส่วนกำหนดการ 
เริ่มตั้งแต่เวลา 07.30 น. พรอ้มกันที่หน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ทั้ง 16 
หมู่บ้าน และเดินพาเหรดสู่สนามกีฬาเทศบาลตำบลปลาโหล 
เวลา 08.30 น. ประธานในพิธีมาถึง บรรเลงเพลงมหาฤกษ์ เชิญธงชาติ ธงสี
ประจำหมู่บ้าน บรรเลงเพลงกราวกีฬา ประธานปิดพิธี หลังจากนั้นเริ่มการ
แข่งขัน ในวันที่สองของการแข่งขันกีฬา เวลา 16.30 น. สรุปผลการแข่งขัน
และมอบถ้วยรางวัลและเงินรางวัลให้แก่นักกีฬา และปิดพิธี ส่วนประกาศ
และสูจิบัตรจะนำส่งให้แต่ละหมู่บ้านได้รับทราบต่อไป  ขอบคุณค่ะ 

นายสุรชัย  พุทธรรม สมาชิกท่านใดจะสอบถามเกี่ยวกับโครงการแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติดครับ  
ประธานสภาเทศบาล        ขอฝากให้แนบกติกาการแข่งขันให้แต่ละหมู่บ้านด้วยจะได้เข้าใจกฎกติกา

และใช้เป็นเอกสารอ้างอิงด้วย  เชิญ ผอ.กองสวัสดิการสังคม ครับ 

6.2  การออกมอบเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ประจำเดือนมีนาคม 2568 

นายปรีดา  เจริญชัย กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้ 
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม เข้าร่วมทุกท่าน  กองสวัสดิการสังคม ขออนุญาตแจ้งการออกมอบเบี้ยยังชีพ 
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ผู้สูงอายุ ประจำเดือนมีนาคม 2568  กำหนดออกมอบในวันจันทร์ที่ 10 
มีนาคม 2568 เรียนเชิญท่านใดที่ว่างจากภารกิจร่วมมอบเบี้ยยังชีพ 
ขอบคุณครับ  

ระเบียบวาระท่ี  ๗ กระทู้ถาม 

๗.๑  การซ่อมแซมไฟฟ้าบริการ    

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านประสพ  นาเชียงใต้  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล          

นายประสพ  นาเชียงใต้ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และ 
สมาชิกสภาเทศบาล        เจ้าหน้าทีท่ี่เคารพทุกท่านครับ กระผม นายประสพ นาเชียงใต้ สมาชิกสภา

เทศบาล เขต 2 ไฟฟ้าบริการบ้านผักตบ เสียมาประมาณ 2 เดือนแล้ว ไม่
เฉพาะบ้านผักตบมีปัญหาเกือบทุกหมู่บ้าน อยากให้ออกไปซ่อม ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม สมาชิกท่านใดจะเสนอปัญหาเกี่ยวกับไฟฟ้าเพ่ิมเติมไหมครับ ได้ได้ตอบใน  
ประธานสภาเทศบาล คราวเดียว  เชิญท่านคำพันธ์  แก้วคำแสน ครับ 

นายคำพันธ์  แก้วคำแสน กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล        ทุกท่านครับ กระผม นายคำพันธ์ แก้วคำแสน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ไฟ

เสียมาตั้งแต่ช่วงเก่ียวข้าว โซล่าเซลล์สายโนนอุดม – นาบ่อ และสายบ้านไฮ่
ไปสวนผู้ใหญ่สุริศักดิ์ ประมาณ 10 จุด ฝากท่านผู้บริหารด้วย  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านวิลัยวรรณ  ทัศมี  ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นางวิลัยวรรณ  ทัศมี กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล        กองทุกกอง  ดิฉัน นางวิลัยวรรณ ทัศมี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ไฟฟ้า

ทางไปบ้านหนองหวาย เจ้าหน้าที่ออกไปซ่อมแล้วแต่ยังเสียอีก ฝากท่านคณะ
ผู้บริหารด้วย  ขอบคุณค่ะ 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านยุทธสันต์  เหมะธุลิน  ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภาเทศบาล        ประชุมทุกท่าน  กระผม นายยุทธสันต์ เหมะธุลิน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต  

1 ไฟฟ้าส่องสว่างสายบ้านพรสวรรค์ จากร้านสหกรณ์ – สามแยกสวนนาย
สว่าง สาขามุละ เสียมาประมาณหนึ่งปีแล้ว ซึ่งผู้นำชุมชนได้มีหนังสือถึง
เทศบาลแล้ว ฝากคณะผู้บริหารได้พิจารณาด้วย  ขอบคุณครับ      

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านผู้บริหารได้ชี้แจงต่อที่ประชุม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรี    ทีเ่คารพทุกท่าน  ขอบคุณทุกท่านที่ได้สอบถามครับ เกี่ยวกับไฟฟ้าบริการ 
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หรือไฟโซล่าเซลล์ เรื่องการซ่อมไฟฟ้าบริการ ซึ่งหลายๆ หมู่บ้านได้ส่งไลน์
ผ่านมายังผมและได้ส่งให้กองช่างทุกหมู่บ้าน ซึ่งได้แจ้งให้ผู้รับผิดชอบออกไป
ดำเนินการ ในหนึ่งวันอาจจะไม่ครบทุกหมู่บ้าน ซึ่งไม่ได้นิ่งนอนใจได้พยายาม
ดำเนินการให้เร็วที่สุด ขอฝากกองช่างให้รีบดำเนินการตามที่ท่านสมาชิกได้
แจ้งในที่ประชุม ส่วนไฟโซล่าเซลล์นั้น ผมได้ให้กองช่างออกสำรวจแล้วมีจุดที่
เสียทั้งหมด 16 หลอด ประมาณการหลอดละเก้าพันสี่ร้อยบาทซึ่งไม่ได้ตั้ง
งบประมาณไว้ ในโอกาสต่อไปคงจะได้มีการตั้งงบประมาณเพราะถ้าเสีย
หลายหลอดพร้อมกันคงต้องใช้งบประมาณมากพอสมควร ฝากกองช่างได้
พิจารณาในการซ่อมแซมด้วย  นำเรียนท่านสมาชิกได้รับทราบ  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม ในเรื่องการซ่อมไฟฟ้าเป็นปัญหาที่มีมานาน คงต้องมีการปรับปรุงระบบใหม่  
ประธานสภาเทศบาล อาจจะติดขัดในเรื่องรถกระเช้าที่ต้องใช้ในส่วนอื่นด้วยทำให้ไม่เต็มที่ในการ

ทำงาน มีเรื่องอ่ืนๆ เพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านสำเริง สัตถาผล ครับ 

7.2  ฝาปิดร่องระบายน้ำชำรุด   

นายสำเริง  สัตถาผล กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ท่านหัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาเทศบาล        ทีเ่คารพทุกท่าน  กระผม นายสำเริง  สัตถาผล  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๒ 

ขอสอบถามเรื่องฝาปิดร่องระบายน้ำบ้านนาบ่อแตกหัก ต้องได้ตั้งกรวยไว้
เพ่ือป้องกันอุบัติเหตุ ซึ่งผมได้เสนอในสภาฯ ประมาณ 3 ครั้ง อีกไม่นานจะ
ครบวาระแล้วแต่ยังไม่ได้รับการแก้ไข ไม่ทราบว่าการก่อสร้างร่องระบายน้ำ
สิ้นสุดสัญญาแล้วหรือไม่ อย่างไร ซึ่งถ้ายังไม่หมดสัญญาควรที่จะไปซ่อมให้
เรียบร้อย ฝากท่านผู้บริหารได้พิจารณาด้วย  ขอบคุณครับ  

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านผู้บริหารได้ชี้แจง ครับ   
ประธานสภาเทศบาล  

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี    เรื่องฝาร่องระบายน้ำ ผมได้ให้ช่างออกสำรวจแล้วแต่ยังไม่ได้รับการรายงาน

ผล ซึ่งได้สอบถามแล้วยังส่งไม่ครบทุกหมู่บ้าน บางหมู่บ้านที่ส่งแล้ว เช่นว่า
บ้านไฮ่ 17 แผ่น ในโอกาสต่อไปอยากให้เป็นแผ่นเหล็กจะแข็งแรงกว่า เวลา
ที่มีการล้างร่องระบายน้ำจะง่าย ถ้าแผ่นปูนจะแตกหักง่าย  ฝากกองช่างได้
ดำเนินการโดยเร่งด่วนเพราะจะมีปัญหาในช่วงฝนตก ผมรับทราบถึงความ
เดือดร้อนของพี่น้องประชาชนเพราะผมก็ออกไปบ่อยครั้ง ฝากกองช่างด้วย  
ขอบคุณครับ  

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ น่าจะให้แต่ละหมู่บ้านสำรวจและส่งเข้ามา ถ้า 
ประธานสภาเทศบาล บ้านไหนไม่ส่งแสดงว่าไม่มี บางหมู่บ้านไม่สนใจแต่พอหมู่บ้านอื่นได้ก็อยากได้

บ้าง หลายหมู่บ้านถามว่าทำไมหมู่บ้านอ่ืนได้แต่หมู่บ้านเราไม่ได้ ซึ่งถ้าไม่ได้
สำรวจก็ไม่ได้ครับ ฉะนั้น ให้ ผอ. กองช่างทำหนังสือแจ้งอีกครั้ง เมื่อได้ข้อมูล
แล้วจะได้แก้ปัญหาต่อไป เชิญท่านยุทธสันต์  ครับ 
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7.3  การจัดหาและซ่อมแซมกล้องวงจรปิดในพื้นที่ตำบลปลาโหล และการ
ขยายสะพานทางไปบ้านนาบ่อ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล        ทุกท่านครับ  กระผม นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  

ขอสอบถามเกี่ยวกับกล้องวงจรปิด เทศบาลตำบลปลาโหลมีประมาณ 4 – 5 
จุด ยังสามารถใช้ได้หรือไม่ ถ้าเสียอยากให้ซ่อม ถ้าซ่อมไม่ได้ให้ซื้อใหม่ ผมขอ
เสนอทุกหมู่บ้านอยากให้มีกล้องวงจรปิดตรงจุดเข้าออกหมู่บ้าน ผมเห็นว่า
เป็นสิ่งที่สำคัญมาก  ฝากไว้ในโอกาสต่อๆ ไป  และขอฝากสะพานทางไปบ้าน
นาบ่อช่วงที่เป็นบล็อกน้ำ  ผมอยากให้ขยายออก 2 – 3 เมตร รถจะได้สวน
ทางกันได้เพราะแคบมาก ฝากไว้ด้วย  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านสมาชิกครับ  เชิญท่านคณะผู้บริหารได้ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี    สำหรับในเรื่องระบบกล้องวงจรปิดขออนุญาตให้ท่านปลัดได้ชี้แจงครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านปลัดเทศบาลครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภาเทศบาล ประชุมที่เคารพครับ สำหรับกล้องวงจรปิดหรือกล้อง CCTV เทศบาลได้รับ

ประมาณแปดปีที่แล้วหรือมากกว่า โดยได้รับงบประมาณจากกรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น จำนวน 9 ตัว ติดตั้งไว้ที่สำนักงานเทศบาล 2 ตัว หน้า 
รพ.สต. 1 ตัว ทางโค้งบ้านปลาโหล 1 ตัว และจุดทางเข้าออกและทางแยก
ภายในหมู่บ้าน ซึ่งชำรุดและยังไม่มีงบประมาณในการซ่อมแซม ประกอบกับ
เป็นสายใยแก้ว บางทีหน่วยงานเอกชนอ่ืนที่ใช้เสาไฟฟ้าร่วมกัน อาจเผลอไป
ตัดสายโดยไม่ได้ระมัดระวังทำให้เกิดการชำรุดเสียหายคงจะต้องมีการสำรวจ
อีกครั้ง ส่วนการติดตั้งในแต่ละหมู่บ้านนั้น ซึ่งในอดีตที่ผ่านมาเคยมีนโยบาย
ให้ติดตั้ง CCTV และให้มีจุดศูนย์รวมที่หน่วยงานใดหน่วยงานหนึ่งเช่นอยู่ที่
เทศบาล แต่ถ้าจะขยายออกไปในแต่ละหมู่บ้านต้องไปศึกษาว่าจะสามารถ
นำไปติดตั้ง ณ จุดไหน อย่างไร และต้องใช้งบประมาณเท่าไหร่ และมีความ
เป็นไปได้มากน้อยเพียงไร เพราะโดยหลักการแล้วต้องใช้เหล็กและสายเพื่อ
ไปรวมยังจุด Server ขอนำไปเป็นการบ้านและนำไปสอบถามผู้รู้ ถ้าต้องการ
นำร่องสักหนึ่งหมู่บ้านก่อนจะต้องใช้งบประมาณเท่าไหร่  ขอบคุณครับ  

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านปลัดครับ สำหรับบ้านงิ้วมีอยู่แล้วตรงสี่แยกบ้านงิ้ว จอรับภาพ 
ประธานสภาเทศบาล อยู่ที่ศาลาอเนกประสงค์ งบประมาณสามหมื่นบาท ช่วงแรกก็ดีแต่หลังๆ ดู 

ไม่ได้แล้ว ต้องไปศึกษาว่าจะคงทนมากน้อยเพียงไร เชิญท่านยุทธสันต์ ครับ  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล        ทุกท่านครับ ขอเน้นย้ำเรื่องกล้องวงจรปิดครับ ตามที่ผมได้ศึกษามีหลาย 
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แบบหลายระบบ ใช้อินเตอร์เน็ต ไวไฟ หรือพลังแสงอาทิตย์ ไม่แพงแต่จะ
ใช้ไดก้ี่เดือนต้องดูอีกที ศูนย์รวมอยู่ที่แต่ละหมู่บ้าน ซึ่งผมเห็นว่ากล้องเป็น
หลักฐานที่สำคัญผมอยากให้มีประจำแต่ละหมู่บ้าน คาดว่าสามสิบเปอร์เซ็นต์
ในหมู่บ้านน่าจะติดกล้องอยู่แล้ว ไม่น่าจะแพงจนเกินไป  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม กล้องวงจรปิดก็เป็นสิ่งที่ดี เพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของพ่ีน้อง 
ประธานสภาเทศบาล ประชาชน ฝากให้ศึกษารายละเอียดเพ่ิมเติม  สมาชิกท่านใดจะสอบถาม

คณะ ผู้บริหารอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีเรื่องสอบถามแล้ว เชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี    ตามท่ีได้ประชุมพูดคุยกันในวันนี้ ในส่วนของไฟฟ้าฝากให้กองช่างดำเนินการ

ให้แล้วเสร็จก่อนที่จะหมดวาระ  ส่วนไฟโซล่าเซลล์คงต้องดำเนินการในงบฯ 
ปีถัดไปเนื่องจากในปีนี้ไม่ได้ตั้งงบประมาณในการซ่อมแซมไว้ และฝากสำรวจ
ฝาปิดร่องระบายน้ำแต่ละหมูบ้านว่าชำรุดแตกหักเท่าไหร่ จะได้ดำเนินการ
จ้างเหมาต่อไป สำหรับกล้องวงจรปิดนั้นบ้านพังฮอใช้งบประมาณแปดหมื่น
บาทโดยใช้เงินสวัสดิการของหมู่บ้าน เครื่องรับ-ส่งไม่แพงแต่จะแพงที่สาย
เมตรละห้าสิบบาท ที่ชำรุดเพราะฟ้าผ่า ส่วนไร้สายมีทั้งข้อดีข้อเสียแล้วแต่จะ
เลือก มีสัญญาณเสียงเตือนเมื่อมีสิ่งแปลกปลอมเข้ามา และมีไฟสาดออกไป 
แต่ต้องมีอินเตอร์เน็ตด้วย ซึ่งบ้านพังฮอมีติดตั้งที่ถนนใหญ่มีสี่ตัวจับคนร้ายได้
สี่ห้าครั้ง สามารถแก้ไขปัญหาได้ในระดับหนึ่ง เป็นสิ่งที่ดีมากครับแต่ต้อง
ศึกษารายละเอียดให้ดีก่อน เพราะเกี่ยวเนื่องกับงบประมาณในการซ่อมด้วย 
ส่วนที่ท่านสมาชิกได้เสนออยากให้ขยายช่วงบล็อกน้ำถนนไปบ้านนาบ่อฝาก
ไว้ในงบประมาณปีถัดไป ซึ่งถ้าขยายออกไปก็คงจะดีเพ่ือจะได้สะดวกในการ
ใช้รถใช้ถนน ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  เชิญท่านเลขาฯ ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร และผู้ 
เลขานุการสภาเทศบาล เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ ในวันนี้ถือเป็นการประชุมครั้งสุดท้ายของสภาฯ 

ผมในนามของหัวหน้าพนักงานส่วนท้องถิ่นของเทศบาลตำบลปลาโหล ต้อง
กราบขอบพระคุณท่านนายกฯ ท่านรองนายกฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่าน
ประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกทุกท่านที่ได้ทำงาน
ร่วมกันมา อีกยี่สิบกว่าวันก็จะครบสี่ปี จริงๆ ปัญหาในพื้นที่ของเรามีเยอะ
เนื่องจากว่ามีพ้ืนที่กว้าง ไม่ว่าจะเป็นถนนหนทางหรือปัญหาอ่ืนๆ สิ่งใดที่ทาง
พนักงานทำแล้วไม่ถูกใจ ที่จะต้องนำไปแก้ไข ผมจะรับไปแก้ไขโดยเฉพาะ
เรื่องไฟฟ้าที่ยังแก้ไขไม่ได้เต็มที่ หลายๆ เรื่องท่ียังไม่ชัดเจน อย่างเช่นกล้อง 
CCTV ที่ท่านนำเสนอ ผมร่วมกับกองช่าง รวมทั้งสำนักปลัดหรืองานป้องกันฯ 
จะได้ศึกษาข้อมูลเพื่อแก้ไขความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของพ่ีน้อง
ประชาชนอย่างไร จะรับไปศึกษาข้อมูลและนำเสนอผู้บริหารได้พิจารณา
ต่อไป ซ่ึงถือว่าสภาเทศบาลของเราเป็นสภาฯ ที่ยืดหยุ่น ไม่เคยมีปัญหา ถือ
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เป็นเสน่ห์ของสภาเทศบาลของเรา ต้องกราบขอบพระคุณท่านนายกฯ พร้อม
คณะ ขอบพระคุณท่านประธานสภาฯ พร้อมท่านสมาชิกทุกท่านที่ร่วมกัน
พัฒนาตำบลปลาโหลของเรา  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านปลัดเทศบาล  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี    ตลอดระยะเวลาที่อยู่ร่วมกันมาใกล้จะครบวาระสี่ปีแล้ว บ้างครั้งการทำงาน

นั้นจะถูกใจทุกคนคงไม่ได้ การทำงานต้องมีผิดมีถูกควบคู่กันไป เป็นสัจธรรม
ที่พวกเราต้องพบเจอ ผมในนามคณะผู้บริหารต้องขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน
ที่ได้ร่วมกันทำงานเพ่ือพ่ีน้องประชาชน ตลอดจนเจ้าหน้าที่ทุกคนที่ได้ร่วมกัน
ฟันฝ่าอุปสรรคต่างๆ ซึ่งเป็นแนวทางท่ีพวกเราต้องถือปฏิบัติในการทำงานใน
เมื่อเราเป็นผู้รับใช้ของพ่ีน้องประชาชนที่จะรับทราบปัญหาหรือแก้ไขปัญหา
รว่มกัน ซึ่งมีท้ังผิดทั้งถูก อาจจะถูกใจหรือไม่ถูกใจ ผมในนามคณะผู้บริหาร
ต้องขอกราบประทานอภัยในโอกาสนี้ด้วย ไม่ว่าจะเป็นท่านปลัด ท่านรอง
ปลัด หรือหัวหน้าสำนักปลัด หรือ ผอ.กองทุกกอง เจ้าหน้าที่ทุกคน หรือทาง
สมาชิกทุกท่าน ถ้ามีโอกาสคงจะได้ร่วมงานกันอีก ขอบคุณครับ  

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ ผมในนามประธานสภาเทศบาล ต้องขอขอบคุณ 
ประธานสภาเทศบาล ทุกภาคส่วน ตลอดจนคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล เจ้าหน้าที่ ผอ.กอง 

หัวหน้าฝ่ายทุกท่าน สำหรับผมแล้วที่นี่เป็นเหมือนบ้านหลังหนึ่ง ตั้งแต่วันที่ 
28 มิถุนายน 2543 จนกระทั่งถึงวันนี้ ผมต้องขอขอบคุณทุกสิ่งทุกอย่างที่
ผ่านมา ขอบคุณท่านปลัดที่เป็นทั้งครู ผู้คอยชี้แนะ ผอ.กองทุกกอง สมาชิก
ทุกท่านที่ให้ความรู้ที่สามารถนำมาปฏิบัติในทุกวันนี้ ขอขอบคุณไว้ ณ โอกาส
นี้ ผมเองและทุกคนที่มาอยู่ ณ จุดนี้ ทุกคนมุงหวังที่จะพัฒนาบ้านเมือง 
ฉะนั้น ต้องสละตนเอง ต้องละโลภโกรธหลง ต้องยอมรับในสิ่งที่จะเกิดข้ึน ผม
รักและหวังดีกับทุกคน ถ้าผมพูดอะไรผิดหรือไม่ถูกต้องต้องขออภัยทุกท่านไว้ 
ณ ที่นี้ด้วย สมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอต่อที่ประชุมสภาฯ อีกไหมครับ ถ้า
ไม่มีแล้ว สภาฯ ได้ดำเนินการประชุมครบทุกระเบียบวาระแล้ว ตั้งแต่วาระที่ 
1, 2, 3, 4, 5, 6 และ 7 ครบทุกระเบียบวาระแล้ว ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร 
สมาชิก เจ้าหน้าทีผู่้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่ให้ความร่วมมือในการประชุม
เป็นไปด้วยความเรียบร้อย  ผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘  ครับ 

เลิกประชุม  เวลา  ๑๓.๐๐  น. 

                                  (ลงชื่อ)     ธัญพร  เหลือหลาย     ผู้จดบันทึกการประชุม 
            (นางสาวธัญพร  เหลือหลาย)  

            นักจัดการงานทะเบียนและบัตรชำนาญการ 
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                                   (ลงชื่อ)      สุรพัฒน์  พุฒธรรม     ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
               (นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม)  

                 เลขานุการสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 

- ด้วยสมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรีตำบลปลาโหล ไดค้รบวาระการดำรงตำแหน่งในวันที่ ๒๗ 
มีนาคม ๒๕๖๘ ทำให้สมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลสิ้นสุดลง จึงเป็นเหตุให้รายงานการประชุมสภา
เทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘  เมื่อวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568  
ยังไม่ได้รับรอง  ซ่ึงตามข้อ 34 วรรคสอง ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม กำหนดว่า “รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นที่คณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมยังไม่ได้ตรวจสอบ รายงานการประชุมที่สภาท้องถิ่นยังไม่ได้รับรองหรือรายงานการประชุมที่
สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้วแต่ประธานสภาท้องถิ่นไม่ได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน เพราะเหตุครบอายุของสภา
ท้องถิ่นหรือมีการยุบสภาท้องถิ่น ให้ผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาท้องถิ่น ณ วันที่มีเหตุดังกล่าว บันทึก
เหตุการณ์นั้นไว้ท้ายรายงานการประชุมดังกล่าว และให้ผู้ที่ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมครั้ง
นั้นเป็นผู้ตรวจสอบ แก้ไข และรับรองรายงานการประชุมนั้นภายในเจ็ดวันนับแต่วันที่มีเหตุ ถ้าไม่รับรองภายใน
เวลาดังกล่าว ให้ถือว่าได้รับรองรายงานการประชุมนั้นแล้ว”  

- เนื่องจากรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘  
เมื่อวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568  ประธานสภาเทศบาลตำบลปลาโหลไม่ได้รับรองภายในเจ็ดวันนับแต่วันที่
สมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลสิ้นสุดลง จึงให้ถือว่าได้รับรองรายงานการประชุมนั้นแล้ว  

-                 
-  สุรพัฒน์  พุฒธรรม     (ลงชื่อ)   สุรพัฒน์  พุฒธรรม 

         (นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม)  
                   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
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